

ШКОЛЬНЫЙ МИКС

Выпуск
Январь 2019



Мы разные, нас
много - мы едины!

С Новым годом

и Рождеством Христовым!

В этом выпуске:

Елка – символ Рождества.....	2
«Герой нашего времени»	3
Такой разный Новый год.....	4
Зимние забавы.....	5
Новогодняя сказка.....	6
Клуб путешественников.....	7
Страница поэзии.....	8



Фотографии
подготовлены
редакцией газеты

С Новым годом Рождеством Христовым!

Школьный MIKS

Елка – символ Рождества

Новый год – это один из самых ярких и удивительных праздников, а его обычаи берут своё начало задолго до наших времен. В этот день повсюду царит поистине волшебная атмосфера: фонарики, блестящие игрушки, детский смех и, конечно же, елка. Это доброе торжество невозможно представить без зеленой красавицы,



украшенной разноцветными шарами и маленькими огоньками.

Но почему мы украшаем именно ель?

Есть несколько версий происхождения данной традиции.



Согласно одной древней легенде, приветствовать появившегося на свет Спасителя поспешили не только люди и животные, но даже деревья. Они все пожелали принести младенцу в дар свои плоды и цветы. Лишь Ель, прибывшая с холодного севера, скромно стояла в стороне, не пожелав войти в пещеру. Все присутствующие недоумевали, почему она не хочет приблизиться к новорожденному Иисусу. Елка ответила, что у нее нет ничего, что можно преподнести малышу в дар, и что она опасается его напугать или поранить острой иглой. Тогда каждое из растений вручило Ели часть своих плодов и цветов. Увидев добрую, нарядную Ель, младенец улыбнулся. Вторая версия более правдоподобна и подкреплена историческими фактами. Еще до распространения христианства древние кельты считали вечнозеле-

Январь 2019

ное дерево олицетворением жизни и силы. Они развешивали ветви елки по дому, украшая их ягодами и цветами в надежде отогнать злых духов и притянуть удачу. А в новогоднюю ночь друиды устанавливали самое большое дерево органами, стараясь задобрить богов.

Так как кельты являются предками европейцев, то обычай сохранился, но с принятием христианства потерял жестокость жертвоприношений.

Красивая елка на рождественскую ночь была наиболее распространена в Германии. И тогда юный Петр первый, посетивший эту страну, издал указ об украшении елей в России. А когда в советское время Рождество оказалось под запретом, дерево стали считать символом нового года.

Гаранова Юлианна, 8а класс

С Новым годом Рождеством Христовым!

Школьный МИКС

Январь 2019

«Герой нашего времени»

1 декабря 2018 года на сцене Дворца культуры ГАЗ ученики 8б, 9б класса смотрели классику - спектакль "Герой нашего времени" поставленный театром "Галактика", по повести М. Ю. Лермонтова "Княжна Мери"

В каждом из нас живет черное и белое, плохое и хорошее, циник и лирик,



храбрец и трус, мудрец и глупец.

Спектакль театра "Галактика" "Герой нашего времени" создан для ценителей классической русской литературы. Сергей Яшин - режиссер - отразил не весь знаменитый роман М. Ю. Лермонтова, а только повесть "Княжна Мери", где наиболее полно раскрывается характер главного героя, Печорина, загадка которого волнует нас вот уже почти два столетия.

Почему молодой офицер дворянин, человек умный и образованный, блестящий оратор, франт, любимец женщин, личность яркая и неординарная, живет в постоянном разладе с миром, совершая противоречивые поступки, непрерывно играя с судьбой, рискуя не только своей жизнью, но и жизнями тех, кто оказался рядом?

Печорин – человек больших страстей, чувствующий страдания и боль, но превыше всех благ ценящий собственную свободу и обреченный на внутреннее опустошение и одиночество. Современники видели в нем психологический портрет самого Лермонтова, как будто заблаговременно предсказавшего свое будущее. Создатели постановки находят эту главу наиболее значимой для раскрытия личности главного героя Печорина. Лермонтов создал его во многом похожим на себя.

Главный герой романа Григорий Александрович Печорин - очень интересный, не похожий на других персонаж, являющийся полной противоположностью представителям дворянства того времени. Он человек, уже повидавший многое, и его уже ничто не удивляет в жизни. Он с легкостью «читает» людей, узнает даже самые скрытые их чувства.



Печорину в его молодом возрасте уже настолько скучно жить, что он специально устраивает «представления» с собственным участием. совершенно разные облики.

Просто ради веселья он может притворяться и принимать совершенно разные облики. Это помогает ему добиться своих целей. Являясь превосходным игроком на «поле жизни», не жалея «пешек» в этой игре, он стремительно идет к достижению всего, чего задумал, к ощущению хотя бы каких-нибудь эмоций.

Актер Александр Хатников, игравший Печорина, идеально показал на сцене своего героя.

Для актера единственным инструментом и материалом для создания художественного образа является он сам — его походка, жесты, мимика, голос, наконец, его личность.

Чтобы каждый вечер зрители волновались за судьбу героя, верили в него, актер много работает. Читает исторические книги, знакомится со временем, в которое жил его герой. Ведь актеру нужно знать все о человеке, которого он изображает: кто этот человек, чего хочет и что делает, чтобы добиться цели.

Чтобы каждый вечер зрители волновались за судьбу героя, верили в него, актер много работает. Читает исторические книги, знакомится со временем, в которое жил его герой. Ведь актеру нужно знать все о человеке, которого он изображает: кто этот человек, чего хочет и что делает, чтобы добиться цели.

Спектакль "Герой нашего времени" выполнен в духе традиционных классических инсценировок. Он отражает исторический колорит с помощью костюмов и декораций. Зрителям предлагается поразмышлять о противоречивости образа Печорина.

Лапшина Дарья, 8б класс

С Новым годом Рождеством Христовым!

Школьный МИКС

Январь 2019

Такой разный Новый год

Новый год не во всех странах празднуют с таким же размахом, как в России — всей страной десять дней подряд. Но во многих странах есть свои уникальные, а то и вовсе странные, традиции: одни в ночь с 31 декабря на 1 января приносят друг другу камни, другие обливаются водой, третьи разбрасывают по дому зерно

Италия

Все знают о до сих пор сохранившемся в Италии небезопасном для прохожих обычай выбрасывать из окон старую мебель. Итальянцы верят, что чем больше старых вещей выбросишь, тем больше богатства принесет с собой новый год. Пока взрослые выбрасывают мебель, дети в новогоднюю ночь очень внимательно следят за печной трубой, ведь именно через нее должна проникнуть в дом сказочная волшебница Бефана, которая положит в башмаки малышей долгожданные подарки.

Франция



Во многих французских провинциях по сей день соблюдается одна старинная традиция. Хозяйка, которая первая в новом году идет за водой к источнику, оставляет возле него булочку или пирожок с праздничного стола. Это угощение забирает следующая хозяйка, оставляя взамен свое. Так женщины угощают друг друга до самого вечера.

Австрия

В России на Новый год отсчитывают 12 ударов кремлевских курантов, а в Австрии вместо курантов — «Колокол мира». Этот колокол установлен в соборе Святого Стефана. На площади перед собором 31 декабря собирается множество людей. Все они приходят послушать звук «Колокола мира».

Англия

В Англии на Новый год особенно радуются дети. Ведь на улице всю ночь уличные торговцы продают интересные вещи: игрушки, маски, даже воздушные шары. А за новогодней трапезой англичане едят традиционный белый пудинг. Только делают они это очень осторожно, ведь внутри всякая несъедобная мелочь — на счастье.

Ирландия

Вечером под Новый год в Ирландии принято настежь раскрывать двери домов. Каждый человек может зайти в любой дом, где его встретят как дорогого гостя, усадят на самое почетное место и угостят стаканом доброго вина, говоря при этом: «За мир в этом доме и во всем мире». На следующий день праздник принято отмечать в кругу друзей и знакомых.

Греция

А вот жители Греции, отправляясь в гости праздновать Новый год, берут с собой камень, который бросают у порога гостеприимного дома. Если камень тяжелый, говорят: «Пусть богатства хозяина будут тяжелы, как этот камень». А если камень маленький, то желают: «Пусть бельмо в глазу у хозяина будет таким же маленьким, как этот камень».



Индия

В Индии Новый Год празднуют по-разному. Жители северной Индии украшают себя белыми, розовыми, красными и фиолетовыми цветами. В центральной Индии украшают здания оранжевыми флагами. В западной Индии на крыши домов зажигают огоньки. Накануне праздника матери раскладывают для своих детей подарки, сладости, цветы на больших подносах. В первое утро Нового года детей с закрытыми глазами подводят к подносу, с которого они и выбирают себе подарок.

Железнякова Алена, 5в класс,

Абдураизова Асият, 5в класс

С Новым годом Рождеством Христовым!

Школьный МИКС

Январь 2019

Зимние забавы

Наступила зима, и настала пора зимних забав. «Чем заняться? Куда бы сходить?» - этими вопросами задаётся почти каждый человек во время новогодних праздников. Мы предлагаем список новогодних мероприятий 2018-2019 года, где можно будет встретить грядущий год и хорошо провести время.

В нашем городе проходит ежегодное мероприятие на площади Минина и Пожарского «Горьковская ёлка». Это главный празднико-мы провожаем старый и встречаем Новый год.



С 29 декабря по 7 января будет проводиться новогодний фестиваль с ярмаркой, развлекательной программой для людей разных возрастов.

На данный момент в библиотеке имени Шевченко проходят выставки «Чёрно-белый Новый год» и «Ёлочные игрушки времён СССР». Посетители могут уви-

деть, каким было новогоднее время в Советском Союзе, как праздновали наши бабушки и дедушки, мамы и папы, как выглядели знаковые места города Горького, и чем были заняты люди по старинным фотографиям. Так же смогут полюбовать- ся огромной ёлкой, украшенной игрушками времён СССР: флагами, картонажами, стеклярусом, стеклянными шарами и сосульками и, конечно, ватными фигурками.



На улице уже хорошоенько подморозило, а значит настало время доставать коньки и идти на каток.

“Зимняя сказка”

Отстроенный к Чемпионату мира по футболу в 2018 году стадион «Нижний Новгород» является центром притяжения в городе. Теперь возле него нижегородцы смогут весело провести зимние будни и выходные на катке “Зимняя сказка”. Площадь территории составляет около 20 тыс. м².

Каток на стадионе “Динамо”

Представляет собой открытый каток с естественным льдом, расположенный в центре города, на ул. Большая Покровская. Площадь территории составляет 15 тыс. м².

Каток на стадионе “Труд”

Открытый каток с искусственным льдом, расположенным в центре Сормовского района.

“Северное сияние”

Открытый каток с естественным льдом, расположенный в парке 1 мая на ул. Октябрьской революции. Площадь территории составляет 3 тыс. м².

“Катушка”

Открытый каток площадью 3 тыс. м². С естественным льдом. Расположен в Автозаводском районе в Центральном парке культуры и отдыха.

Мест, где в Нижнем Новгороде можно провести новогодние каникулы, предостаточно – осталось только выбрать наиболее подходящее непосредственно для вас.

Бурова Алина, 8а класс

С Новым годом Рождеством Христовым!

Школьный МИКС

Январь 2019

Новогодняя сказка

Встретились однажды на Тихо, тихо. - пытаются Северном полюсе дед Мороз и Санта Клаус. Был канун Рождества, и стали они обсуждать, какие подарки лучше дарить детям. И в итоге получилось так, что они начали спорить, у кого подарки лучше и кто из них лучше вы-

полняет свою работу. И тут он, почти со скрежетом: - Класть подарки под ёлкустью света, кладёт подарки прошлый век, - говорит и бежит к камину.

Санта Клаус, - вот то ли дело - рождественские носки, которыми все украшают свои дома. - Носки? - засмеялся дед Мороз, - что только не придумают люди.

И остановились они на том, что решили поменяться местами и понять, у кого работа лучше. Дед Мороз отправился в Англию, а Санта в Россию.

- Да уж, пролезать через камины - это не то, о чём я мечтал. - ворчит дед Мороз, пытаясь спуститься по трубе в дом. И, наконец оказавшись в гостиной, он подбирается ским носкам. Уже собрав-

шись положить туда по- дарки, он вдруг подпрыгивает от страха. Просну- лась собака хозяев и нача- ла лаять.

В комнате на втором этаже включается свет, и дед Мороз жутко пугается, ведь помнит, как Санта говорил ему о том, что подарки нужно положить незаметно.

В комнате на втором этаже включается свет, и дед Мороз жутко пугается, ведь помнит, как Санта говорил ему о том, что подарки нужно положить незаметно.

И тут он, почти со скрежетом: - Стёпка света, кладёт подарки на трубу и начиная заползать наверх. Сделать это не так просто,

Наконец поднявшись на крышу, дед Мороз без сил падает на неё, с грустью понимая, что это был только первый дом.

То есть я должен выйти к этим детям и развлекать их? - казалось, в десятый раз спрашивает Санта Снегурочку.

- Да, а в конце ты раздашь им подарки, - Снегурочка раскрывает мешок и проверяет, всё ли на месте.

Санта громко вздыхает и выходит в зал. Его сразу окружает толпа маленьких детей, которые до смерти пугают его. Ведь Санта ни разу не сталкивался даже с ребёнком, а тут целая куча. Их ещё и веселить надо. А ещё и с напарницей, имя которой он постоянно забывает. "Снеж... Снега... Снежанна?" - пытаются вспомнить Санта, но попытки оказываются безрезультатными.

1 января. Дед Мороз и Санта снова встречаются на Северном полюсе, чтобы узнать результаты друг друга.

- Ну что, понравилось лазить по трубам? - улыбается Санта, глядя на почерневшего от золы деда Мороза.

- А тебе понравилось выступать перед толпой детей? - дед Мороз начинает смеяться, видя, как красная шапка Санты съехала на бок, а борода растрепалась.

Оба стушевались и поняли, что роднее своей страны и своего дела у них нет и не будет.

Солдатова Анна, 8а класс

С Новым годом Рождеством Христовым!

Школьный МИКС

Январь 2019

Клуб путешественников



В осенние каникулы ученики 8а, 8б и 9б классов под руководством классных руководителей посетили столицы Республики Татарстан и Марий Эл - Казань и Йошкар-Олу. Во время поездки обучающиеся посетили Казанский Кремль, мечеть Кул-Шариф, музей исламской культуры и музей Е.А.Баратынского, покоривший многих ребят своей особой обстановкой, и другие места. Одним из главных впечатлений от поездки стала экскурсия по вечернему городу Казань, поразившая путешественников своими праздничными огнями.

«Больше всего мне запомнилась мечеть Кул-Шариф, расположенная на территории Кремля. Названа она так в честь её последнего имама сеида Кул Шарифа. Четыре столетия назад легендарная мечеть украшала столицу Казанского ханства, поражая всех своим великолепием, изящностью и красотой. Но она была сожжена и разрушена после взятия Казани войсками Ивана Грозного в 1552 году. И только в 2005 году, к 1000-летнему юбилею Казани, состоялось открытие мечети после её воссоздания. Мечеть построена из белого мрамора и имеет 8 башен, на вершинах которых расположены полумесяцы”

Пичужкин А., 8б класс

«Мне понравился музей Е.А.Баратынского, который влюбил в себя с первого взгляда. Это настоящий уютный уголок тихого семейного счастья. Музей представил мемориальные вещи Евгения и Анастасии Баратынских и рассказал нам историю их жизни, живописные произведения Н.И.Фешина, Н.М.Сапожниковой, А.И.Фомина, а также рукописи”

Румянцева Алёна, 8б класс

“В Йошкар-Оле меня удивила скульптура «Йошкин кот». Скульптурная композиция представляет собой фигуру кота, вальяжно расположившегося на скамейке. Доброй традицией для жителей и гостей города стало потереть кошачий бронзовый нос на удачу. Для студентов это является хорошей приметой, чтобы сдать экзамен”

Боброва Надежда, 8б класс

Все путешественники остались довольны поездкой и с нетерпением ждут следующих каникул, чтобы вновь отправиться в увлекательное путешествие.



С Новым годом Рождеством Христовым!

Школьный МИКС

Январь 2019

Страница поэзии

Зимний лес

Прошла зима, бело кругом,
Сугробы и метели.
Одеты будто серебром
Берёзки, сосны, ели.

Весь лес уснул, деревья спят,
Кусты и звери в норках
И только воют по ночам
От голода лишь волки.

Снежинки будто мотыльки
Кружатся в небе синем,
Ложась на веточку сосны,
Укрыв её как иней.

Пришла зима, бело кругом,
Не видно ни тропинки,
Река как чистое стекло,
Пускает вверх искринки.

Кругом лишь тишь, весь лес
уснул,
И лишь Мороз гуляя,
Покроет землю всю вокруг
Пушистым покрывалом.

Ященко Д., 4б класс

Из окошек в ярких красках
Всё мигает и блестит,
Снег, кружась в задорном вальсе,
Белой насыпью летит.

В каждом доме важной гостью
Ель нарядная стоит,
И пушистой яркой гроздью
Мишуря на ней весит.
Выюга тихим нежным гулом
Обнимает и гудит,

Над газетой работали:

Главный редактор: Солдатова Анна.

Вёрстка: Малышева Е.Е.

Корреспонденты: Бурова Алина, Железнякова
Алена, Гаранова Юлианна, Лапшина Дарья,
Абдураизова Асият.

Руководитель проекта: Малышева Елена
Евгеньевна

Приглашая с ней как будто
В одном ритме закружить.
Из снежинок вырастая
Сугробы с каждым днем
зимы

На белом мягком покрывале
Серебрятся как холмы.

Ты посмотри какое чудо,
В снежинки каждой серебро,
Здесь волшебство летает
всюду

Ведь Новый год к тебе идёт!

И тихим вечером к ребятам
На санях мчится Дед Мороз,
Чтоб подарить им всем
подарки
И посмотреть кто как
подрос.

Мухина Валерия, 4б класс

С небес летит пушинка
Это белая снежинка!
Кружится, мерцает
В воздухе сверкает.
Плавно опускается,
К земле прикасается.
Белая снежинка
Красивая пушинка!
Вдруг слетело чудо
На мою ладошку
Эта та снежинка
Маленькая крошка!

Абдураизова Асият,
5в класс

Снежинки падают порхая,
Танцуют, кружатся летая.
И закружились в хоровод.
Такие смелые снежинки,
Несколько не боятся высоты!
И нежно, тихо опускаясь
Летят, не видя суеты.
Железнякова Алена, 5в класс

Новый год

Сегодня ночью Новый год!
Сегодня будут поздравленья!
Под нашей ёлкой у окна
Мы вновь найдём свои презенты!
А за окном кружит метель,
Снежинки в вихре поднимая.
Горит гирлянда огоньками,
Всем настроение поднимая!
И Дед Мороз к нам поспешит
И со Снегурочкой поздравит.
Здоровья, счастья и успехов
На целый год нам пожелает.
Мы очень любим Новый год,
Волшебный праздник всех
детишек
И каждый год ждём встречи с
ним,
Чтобы мечты в явь
превратились!!!
Я знаю, что Мороз мой папа
Или сосед в костюме Санты.
Но всё же верю в исполненье
Моих желаний и стремлений!!!

Монастырский Николай,
4 б класс

Найти нас можно здесь:

<http://vk.com/public64918609>

<http://school179.3dn.ru>

RSPR 90-02197-Г-01

